
 

BÀI 15: CHẤT TINH KHIẾT – HỖN HỢP 

 

Câu 15.11 – Trang 50 Sách bài tập KHTN 6 – Chân trời sáng tạo 

Hỗn hợp nào sau đây không được xem là dung dịch? 

A. Hỗn hợp nước đường. 

B. Hỗn hợp nước muối, 

C. Hỗn hợp bột mì và nước khuấy đều. 

D. Hỗn hợp nước và rượu. 

Phương pháp 

Dung dịch: là hỗn hợp đồng nhất của chất tan và dung môi 

Lời giải chi tiết 

A: Hỗn hợp đồng nhất vì nước hòa tan được đường 

B: Hỗn hợp đồng nhất vì nước hòa tan được muối 

C: Hỗn hợp không đồng nhất vì nước không hòa tan được bột mì 

D: Hỗn hợp đồng nhất vì nước và rượu tan trong nhau 

 Đáp án C 

 

 


